

欧洲抗疫「压力山大」

意千，其他欧洲国家的确诊病例数不断上升。欧洲医疗系统在战“疫”中正面临越来越大的压力。截至当地时间八日晚，欧洲地区疫情最严重的——德国确诊病例突破一千，法国确诊病例突破七千，欧洲累计确诊病例如此突破七千。

关注各国新冠疫情

A “封城”！意大利采取西方最严格防控措施

意大利8日公布的累计确诊病例达7375例，较上一日新增1492例。当天，意大利政府宣布封锁疫情最严重的北部伦巴第大区及邻近地区14个省，以遏制新冠肺炎疫情扩散。意大利总理孔特当天凌晨签署封闭令，有效期至4月3日。以封闭令为代表的系列措施是西方各国中最严格的措施。

孔特说，除非有工作需要、紧急情况和健康需要，禁止任何人进出伦巴第大区及相关省份。这些地区将关闭所有博物馆、文化中心、健身房、滑雪场等公共场所；暂停婚礼、葬礼、体育赛事等活动；职员应尽可能在家办公；暂不批准医护人员休假。另外，这些地区将在封闭期间关闭所有学校。在封闭区以外的意大利其他地区也将暂停各种文化及表演活动，关闭酒馆、舞蹈学校、博物馆及体育设施等公共场所，学校停课至3月15日。

B 禁赛！病例数持续增加法德出大招

法国公共卫生局8日公布，截至当地时间8日15时，法国新冠肺炎确诊病例已达1126例，较前一晚公布的数据增加177例，死亡病例增至19例。

法国卫生部长韦朗当日晚表示，法国仍处于二级防疫阶段，目前的首要任务是尽一切努力减缓新冠肺炎疫情的传播。法国政府即刻起将禁止超过1000人以上的聚集活

动，而此前禁令限制的人数是5000人以上。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所公布的最新数据显示，截至当地时间9日8时，德国累计新冠肺炎确诊病例增至1112例，较前一日增加210例。

受疫情影响，德国已取消或推迟举办多场展会、体育赛事等大型活动，并禁止医疗防护设备出口。

C 考验！疫情扩散欧洲医疗系统面临巨大压力

随着疫情扩散，欧洲医疗系统正面临着前所未有的巨大压力。

意大利伦巴第大区医疗危机应对部门负责人安东尼奥·佩森蒂对当地媒体说，医院现在被迫在走廊、手术室等地方设立重症监护病房，必须腾空很多区域来收治重症病例。

法国法兰西岛大区卫生局长奥雷利安·鲁索日前表示，随着疫情发展，“法国卫生系统将面临前所未有的考验”，卫生

系统的工作重点将放在保护脆弱群体和维持重症监护室的接待能力上，“然而，没有人能够衡量未来疫情暴发的规模”。

曾参与德国流行病疫情防控计划编制的病毒学家亚历山大·克库勒对当地媒体说：“所有大型活动都应该取消，学校和幼儿园都应该关闭，每一个有症状的人都应该做病毒检测。”

(据新华社布鲁塞尔3月9日电)

北约总部确诊首例新冠病毒病例

据新华社布鲁塞尔3月9日电（记者王子辰）北大西洋公约组织9日发表声明，确认一名在意大利北部度假之后返回北约总部的工作人员感染新型冠状病毒。这是北约总部确诊的首例。

菲律宾宣布进入公共卫生紧急状态



3月9日，在菲律宾圣胡安市，身穿防护服的工作人员对一所学校进行消毒。

受新冠肺炎疫情影响，菲律宾总统杜特尔特9日正式签署一项行政命令，宣布全国进入公共卫生紧急状态。新华社发（乌马利 摄）

受疫情和沙特增产影响，伦敦原油期货价格开盘“大跳水” 国际原油“暗流涌动” 全球股市“哀鸿遍野”

H 全球热点

伦敦布伦特原油期货价格9日开盘后遭遇重挫，跌幅一度超过30%。有报道称，这是自1991年海湾战争以来的最大单日跌幅。受此影响，全球股市“哀鸿遍野”。

分析人士指出，目前新冠肺炎疫情导致全球原油需求疲软，而在此之际作为石油输出国组织（欧佩克）成员国的沙特阿拉伯于日前宣布增产。此举意在与俄罗斯等非欧佩克产油国竞争，但势必引发全球原油市场波动。

原油期货价格遭重挫，为海湾战争以来最大跌幅

今年以来，国际油价已下跌超过20%。为了平衡市场供需和稳定价格，欧佩克原本希望能够与俄罗斯等非欧佩克产油国共同实施日均150万桶的额外减产直至今年年底，并将现有日均170万桶的减产计划时限从3月底延长至今年年底。然而日前在

亚太股市集体跳水，纽约股市开盘暴跌

由于国际油价暴跌导致市场避险情绪急剧升温，9日，全球股市剧烈震荡。

亚太股市当日集体大幅跳水。

日本东京股市大幅低开，至收盘时，日经股指跌幅为5.07%；东京证券交易所股票价格指数下跌82.49点，收于1388.97点，跌幅为5.61%。韩国首尔股市综合指数跌幅为4.19%。澳大利亚悉尼股市创下自2008年国际金融危机以来最大单日

跌幅，跌幅达7.33%。印度孟买股市敏感30指数当天跌幅为5.17%。新加坡股市海峡时报指数跌幅为6.03%。菲律宾马尼拉股市综合股价指数跌幅为6.76%。

纽约股市三大股指9日开盘后暴跌，其中道琼斯工业平均指数下跌逾1800点，跌幅超过7%。当天，纽约股市开盘后，道指下跌7.3%，纳斯达克综合指数下跌约6.9%，标准普尔500种股票指数下跌超过7%，触

过1000万桶，甚至更高。

截至美国东部时间8日晚间，纽约商品交易所4月交货的轻质原油期货价格和5月交货的伦敦布伦特原油期货价格均已跌破每桶35美元关口。有报道称，这是自1991年海湾战争以来的最大单日跌幅。

发熔断机制，市场交易停止15分钟后重新开启。

当下的新冠肺炎疫情已经成为影响能源市场走向的重要因素。欧佩克早些时候表示，新冠肺炎疫情对2020年尤其是上半年全球经济和原油需求带来重大负面影响。

随着新冠肺炎疫情在全球不断蔓延，全球能源市场恐将愈加动荡不安。

(据新华社北京3月9日电)

韩国军方称朝鲜发射3枚“不明发射体”

据新华社首尔3月9日电（记者耿学鹏）韩国军方9日称，朝鲜当天上午向朝鲜半岛东部海域方向发射3枚“不明发射体”。

韩国媒体援引韩军联合参谋本部发布的信息说，朝方当天由咸镜南道宣德一带试射发射体，发射体飞行距离约为200公里，最大飞行高度约为50公里。

韩国总统府青瓦台当天紧急举行相关部门长官视频会议，讨论朝方发射活动一事。青瓦台在声明中表示，朝方这一举动无助于实现半岛和平的努力。

截至目前，朝鲜方面尚未对相关消息予以表态。

韩国军方本月2日曾称，朝鲜当天向半岛东部海域发射两枚“不明发射体”。

加尼宣誓就任阿富汗第四任总统



3月9日，在阿富汗首都喀布尔，阿什拉夫·加尼（中）在总统就职仪式上讲话。新华社/路透社

据新华社喀布尔3月9日电（记者陈鑫 邹德路）赢得连任的阿富汗总统阿什拉夫·加尼9日在首都喀布尔宣誓就职，开始第二个总统任期，任期5年。

加尼在就职仪式上表示，他支持美国政府为实现阿富汗和平所做的努力。

阿富汗总统选举于2019年9月28日举行，最终选举结果于2020年2月18日公布。加尼获得50.64%的选票，而阿卜杜拉获得39.52%的选票。这是自2001年美国入侵阿富汗并推翻塔利班政权以来，阿富汗举行的第四次总统选举。

苏丹过渡政府总理遭暗杀袭击幸免于难

据新华社喀土穆3月9日电（记者马意翀）据苏丹官方电视台9日报道，当天在首都喀土穆发生了一起针对苏丹过渡政府总理哈姆杜克的一次暗杀行动，哈姆杜克幸免于难。一名交警在暗杀事件中受伤。

目前尚无任何组织声称制造了此次袭击事件，苏丹官方也未披露此次暗杀行动的更多细节。

2019年4月，苏丹巴希尔政权在一次军方发动的政变中被推翻，过渡军事委员会执掌国家事务。7月17日，过渡军事委员会与“自由与变革联盟”签署关于组建国家过渡时期治理机构的协议，授权“自由与变革联盟”提名国家过渡时期政府总理。8月21日，哈姆杜克正式宣誓就任过渡政府总理。

商铺招租公告

项目编号：QY202003HN0019

受委托，按现状对位于文昌市文城镇航路东北侧地段文昌市卫生系统保障房10# /11# 101铺面进行公开招租，招租面积：530.98m²，租期20年，挂牌底价为254871元/首年。公告期：2020年3月10日—2020年3月23日。详情请登录海南产权交易中心（www.hnccq.cn）、E交易网（www.ejy365.com）、海南省公共资源交易网（zv.hainan.gov.cn/ggzy/）查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：66558026郭先生，66558023李女士；海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口，电话：65237542李女士。

海南产权交易所

2020年3月10日

招标公告

昌江黎族自治县土地储备整理交易中心拟建的昌江县十月田镇保平村土地综合整治项目（施工），建设地点：昌江县保平村。投标人资格要求：建设行政主管部门颁发的水利水电工程施工总承包二级（含）以上资质，请于2020年03月09日至2020年03月16日（法定公休日、法定节假日除外），每日上午8:30时至11:30时，下午14:30时至17:30时，从全国公共资源交易平台（海南省）（http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/）下载招标文件，招标文件每套售价500元（开标现场缴纳）。投标文件递交的截止时间2020年03月30日10点30分，地点：海南省公共资源交易中心服务中心（海口市国兴大道9号）207开标室。联系人：刘工，电话：0898-68522910。

公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2020年3月12日00:00—6:00对海口云龙、红旗和三门坡地区3G网络系统进行改造优化。届时，海口云龙、红旗和三门坡区域内的41个站点（116个小区）3G网业务将关闭，用户使用将受到影响。

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇二〇年三月十日

公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我司已于2020年3月10日00:00—6:00对4G网络系统进行升级优化。届时，全省4G用户上网及高清语音业务使用将不受短时影响。

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2020年3月10日

迁坟公告

因海口绕城公路美兰机场至演丰段公路建设需要，海口市琼山区云龙镇云蛟村民委员会坡伊内村民小组北茅坡范围内的坟墓急需迁移，请此范围内坟墓坟主的亲友在本公告发布之日起至2020年3月30日前与坡伊内村委会联系办理迁坟手续，逾期不迁者视为无主坟，将由中铁建大桥工程局集团第一工程有限公司海口绕城公路美兰机场至演丰段公路路面RCLM标项目经理部统一进行迁移处理。

海口市琼山区云龙镇云蛟村民委员会坡伊内村民小组
中铁建大桥工程局集团第一工程有限公司海口绕城公路美兰机场至演丰段公路路面RCLM标项目经理部

2020年3月10日

广告

信息天地

公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元
广告热线：66810888 地址：海口市金盘路30号海南日报报社新闻大楼1楼广告中心

经营站 65306703	新华南路7号海南日报大院	白龙站 65379383	白龙南路省科技活动中心3楼
国贸站 68553522	国贸北路国安大厦1308房	新华站 66110882	新华南路7号海南日报大院
琼州站 65881361	府城建国路4号华侨大厦1403室	秀英站 68621176	汽车西站对面金融小区A栋2单元703房

温馨提示：信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

全国典当连锁集团

银达典当经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务，正规专业快速灵活，高额放息。

海口市玉沙路椰城大厦一层 68541188 138130752919 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558868, 13518885998

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务，正规专业快速灵活，高额放息。

海口市玉沙路椰城大厦一层 68541188 138130752919 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558868, 13518885998

减资公告

海南吉臣贸易有限公司（统一社会信用代码91460100324197372L）

经公司股东会议决定，向公司登记机关申请减少注册资本由人民币壹亿捌仟万圆整减少至人民币伍佰万元整，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提

供相应的担保请求，特此公告。联系人：林世杰，联系电话：13089173999。

减资公告

海南罗顿建筑设计有限公司（统一社会信用代码91460000721288964K）

经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资

本由原人民币壹仟万元整减至陆佰万元整，原债权债务不变，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提

供相应的担保请求，特此公告。联系人：强军，联系电话：13511038802。

公告

海南鑫溪建筑装饰工程有限公司

（91460000MA5T8TQ0P8）股东

决定拟向公司登记机关申请减少注

册资本，注册资本由人民币500

万元减少至人民币100万元，原债权

债务不变，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提

供相应的担保请求，特此公告。联系人：蒋青春，13637679773。

减资公告

海南罗顿建筑设计有限公司（统一社会信用代码91460000721